

**Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни
«Геронтологія, геріатрія та паліативна медицина» закладів ФПО та
П(ПТ)О**

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Геронтологія, геріатрія та паліативна медицина» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Геронтологія, геріатрія та паліативна медицина» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Вступ у геронтологію, геріатрію та паліативну медицину <ul style="list-style-type: none"> Огляд основних понять та завдань геронтології, геріатрії та паліативної медицини. 	2
		2	Фізіологічні та психологічні аспекти старіння <ul style="list-style-type: none"> Зміни в організмі та психіці людини у пізньому віці. Психологічні особливості спілкування та роботи з літніми людьми. 	4
		3	Соціальні та економічні виклики геронтології <ul style="list-style-type: none"> Роль сім'ї, суспільства та економіки у догляді за літнім населенням. Соціальні програми та підходи до розв'язання проблем геронтології. 	4
		4	Основи геріатричної медицини <ul style="list-style-type: none"> Оцінка та діагностика захворювань у літньому віці. Лікування та реабілітація пацієнтів похилого віку. 	4
		5	Паліативна медицина та догляд за термінально хворими <ul style="list-style-type: none"> Основні принципи паліативної медицини. Психосоціальна підтримка для пацієнтів із термінальними захворюваннями. 	4
		6	Лікування та догляд за хворими з деменцією <ul style="list-style-type: none"> Діагностика та реабілітація осіб із захворюваннями, пов'язаними із втратою пам'яті. Ефективні методи комунікації з пацієнтами, що мають деменцію. 	4
		7	Етичні аспекти роботи з літніми та термінально хворими <ul style="list-style-type: none"> Принципи етичного діла в геронтології, геріатрії та паліативній медицині. Врахування пацієнтських прав у роботі з цільовими групами. 	4
		8	Інновації та перспективи в геронтології та паліативній медицині <ul style="list-style-type: none"> Сучасні методи лікування та догляду за літніми та термінально хворими. Перспективи розвитку та впровадження інновацій у галузі геронтології та паліативної медицини. 	4
			Всього	

6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

